
АНКЕТИРОВАНИЕ 

по вопросу организации школьного питания 

 

 АНКЕТА ДЛЯ РОДИТЕЛЕЙ 

1.  Завтракает ли Ваш ребенок перед уходом в школу? 

    а) всегда 

    б) иногда 

    в) никогда 

2.Ваш  сын (дочь)  обедает в школе? ____________ 

 

      3.     Если нет, то по какой причине? 

а) ваш ребенок плотно завтракает дома; 

б) не нравится школьная еда; 

 

4.  Интересовались ли Вы меню школьной столовой? 

а) всегда 

б) редко 

в) никогда 

 

    5.Ваш ребёнок получает горячий обед? 

Да       нет 

 

   6. Довольны ли вы качеством школьного питания? 

Да            нет 

 

   7. Принимаете ли вы активное участие в  классных и общешкольных 

мероприятиях, связанных  с вопросами питания  детей? 

_____________________________________________ 

 

  8.  Как вы думаете, нужно ли приучать ребенка к культуре еды? 

а) только в школе; 

б) только дома; 

в) как в школе, так и дома; 

 

9. Говорите ли вы с вашим ребенком дома о пользе той или иной пищи, о 

витаминах, содержащихся в разных блюдах? 

а) да, постоянно; 

б) нет, не хватает времени; 

в) иногда; 

 

 10. Если бы работа столовой Вашей школы оценивалась по пятибалльной 

системе чтобы Вы поставили? 

  11. Чтобы вы изменили в организации питания школьников, в режиме работы 

столовой? 

  
 



Аналитическая справка по итогам анкетирования родителей по вопросу качества 

организации горячим питанием филиала Маталасская ООШ МБОУ 
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п\н вопрос Варианты ответа и % ответивших 

1 2. Завтракает ли Ваш ребенок перед 

уходом в школу? 

 

Да 

30% 

Нет 

10% 

Иногда 

60% 

2 Ваш сын (дочь) обедает в школе? Да 

100% 

Нет 

0% 

- 

3 .     Если нет, то по какой причине? - - - 

4 Интересовались ли Вы меню 

школьной столовой? 

Ежедневно 

90% 

Иногда 

10% 

Никогда 

0% 

5 Ваш ребёнок получает горячий 

обед? 

Да 

100% 

Нет 

0% 

 

6 Довольны ли вы качеством 

школьного питания? 

Да 

100% 

Нет 

0% 

 

7 Принимаете ли вы активное участие 

в классных и общешкольных 

мероприятиях, связанных с 

вопросами питания детей? 

Да 

80% 

Нет 

20% 

 

8 Как вы думаете, нужно ли приучать 

ребенка к культуре еды? 

Да 

100% 

Нет 

0% 

 

9 Говорите ли вы с вашим ребенком 

дома о пользе той или иной 

пищи, о витаминах, 

содержащихся в разных блюдах? 

Да 

70% 

Иногда 

30% 

 

Нет 

0% 

10 Если бы работа столовой Вашей 

школы оценивалась по 

пятибалльной системе чтобы Вы 

поставили? 

5 

90% 

4 

10% 

 

11 Чтобы вы изменили в организации 

питания школьников, в режиме 

работы столовой? 

Всё устраивает 

90% 

 Не 

ответили 

10% 

  



С целью изучения мнения родителей об организации горячего питания в 

школе была разработана анкета для родителей. Все родители приняли 

участие в анкетировании. 

По вопросу довольны ли вы качеством школьного питания, и интересуетесь 

ли вы меню школьной столовой, все родители ответили, что их 

удовлетворяет система питания в школе, так как в школе есть своя столовая, 

которая находится в хорошем состоянии. Повар школы согласно меню 

готовит блюда и всегда они готовы ко времени обеда. Блюда разнообразны и 

содержат необходимое количество калорий. 

 На вопрос «Почему ваш ребенок не питается в школе?», 100% родителей, 

ответили, что таких детей нет.  

Так же 100% родителей знают, что в школе проводятся занятия по вопросам 

здорового питания среди учащихся и родителей, создана комиссия по 

контролю качества и приготовления пищи. Комиссия регулярно 

контролирует качество приготовленных блюд. 

Отвечая на вопросы большинство родителей ответили, что они 

удовлетворены работой столовой, что их все устраивает, замечаний по 

качеству приготовления пищи нет.  

Вывод: 

Продолжить работу по формированию культуры питания: анкетирование 

учащихся, родителей, педагогов; посещение внеклассных мероприятий 

направленных на формирование здорового питание; оформление наглядных 

стендов о культуре питания, выставок. 
 


